



2013 - 2014

Tisk:

Znojenský běžecký pohár vede před posledními závody Michalec

Zatímco pro většinu sportovců je období vánočních a novoročních svátků obdobím klidu, pro přespolní běžce na Znojemsku je to právě naopak. Na přelomu prosince a ledna je čeká největší porce závodů z desetidílného seriálu Znojemského běžeckého poháru. V období mezi 21. prosincem a 11. lednem čekaly na sportovce čtyři závody. Předvánoční běh v Perné u Mikulova, Silvestrovský běh v Třebíči a hlavně dva znojenské podniky Vánoční běh Elektrokov se startem a cílem v Městském parku a Znovín kros Pod Obří hlavou.

Nejprestižnějším závodem s nejdelsí tradicí je Vánoční běh, který byl letos ve znamení rekordů. Na vánoční čas neobvykle teplé a slunečné počasí přilákalo 152 běžců, což je největší počet ve třiatřicetileté historii. A po dlouhých šestadvaceti letech se musela také přepisovat hodnota traťového rekordu. Postaral se o to vítěz Vánočního běhu Lukáš Olejníček, který 10 580 m dlouhý okruh zvládl za 34 minut a 20 vteřin, čímž z historických analýz vymazal letitý rekord Richarda Sukače. Mezi ženami zvítězila teprve patnáctiletá Sophie Grabner, která za rekordem zaostala o pouhých deset vteřin. Šťastný vítěz v cíli přiznal, že překonání rekordu pro něj bylo velkou motivací. „Přijel jsem do Znojma s cílem překonat traťový rekord. Profil tratě se mi zamlouval a říkal jsem si, že by to mohlo být docela reálné. Výjimečně jsem proto běžel s hodinkami, protože jinak běhám



■ Zatím poslední díl Znojemského běžeckého poháru Znovín kros se běžel Pod Obří hlavou.

Foto: eks

bez nich. Ale tentokrát jsem si je vzal, abych si to mohl hlídat. Bylo to pro mne trochu nezvyklé v tom, že jsem běžel na čele sám, protože jinak nejsem žádný tempař a zaměřuji se spíše na finiš. To byl také rozdíl oproti znojenskému Adventnímu běhu, kde jsem naopak vůbec nehlídal čas a bojoval se soupeři o vítězství. Tady jsem bojoval jen s časem a jsem rád, že se mi povedlo rekord zaběhnout,“ konstatoval v cíli Brňan Lukáš Olejníček, který po znojenském Adventním běhu vyhrál i ten Vánoční.

Za ním si to o druhé místo rozdávali dva tradiční znojemští soupeři Vojtěch Čabala a Josef Michalec. Oba sportovně uznali, že na Olejníčka neměli. „Od začátku bylo jasné, že si Lukáš poběží svůj závod. Počítal jsem s tím a soustředil se na boj o druhé místo. Běžel se mnou Pepa Michalec a pomohl mi k velice pěknému výsledku. Nečekal jsem, že budeme mít takhle rychlý závěr,“ hodnotil druhý v cíli Vojtěch Čabala. O kousek za ním doběhl Josef Michalec. „Snažili jsme

se vepředu s Vojtou střídat a ke konci vystupňovat tempo. Držel se s námi i Pavel Kratochvíl, ale Vojta nám ke konci, kdy už jsme běželi každý sám za sebe, trochu utekl. I tak jsem ale spokojený,“ hodnotil Michalec.

Ten se s Vojtěchem Čabalou pere i o celkové vítězství ve Znojenském běžeckém poháru. Za tím poslední díl seriálu, který se běžel 11. ledna Pod Obří hlavou, měl podobný scénář jako Vánoční běh. Jen místo Olejníčka tentokrát všem utekl třebíčský Josef Rygl. A za ním opět o druhé místo bojovalo duo Michalec Čabala, tentokrát si však pro stříbrnou příčku doběhl Michalec a je také v čele celkového hodnocení seriálu. Ten má teď přestávku, poslední dva závody budou na programu až v dubnu. 5. 4. se v Boroticích uskuteční Běh VS Lechovice a finále čeká na závodníky 26. dubna během o Pohár starosty Města Znojma u Spáleného mlýna ve Znojmě. Mezi ženami kraluje celkovému pořadí Katerina Doubková. eks